
Odpowiedzi do zadań ćwierćfinałowych

Numer zadania Rozwiązanie

1 nie została użyta cześć D

2 4 sposoby naklejenia znaczków

3 po drugiej stronie żetonu z numerem jeden jest 6

4 upłynie 119 minut

5 a = 14, b = 6

6 Mathilde zerwała 90 jabłek

7 9 lat

8 126 dat

9 1 rozwiązanie – obwód to 48 cm

10 2 rozwiązania – LIMA to 1857 lub 1875

11 1 rozwiązanie – 22 kości domino

12 1 rozwiązanie – długość boku sześcianu to 83 mm

13 1 rozwiązanie – pole widocznej części gwiazdy to 4900 mm2

14

1 rozwiązanie – 5 prostopadłościanów

Pytanie o było o ilość, czyli miało jednoznaczne rozwiązanie.

Rozwiązaniem tym była liczba prostopadłościanów.

Uznajemy także odpowiedź - 5 rozwiązań oraz podanie przykładowych dwóch spośród

2237, 5531 ,19193, 111119, 11717 wpisanych w dowolnym formacie

15 1 rozwiązanie – w naszyjniku są 1904 czarne perły

16 1 rozwiązanie – Picsou zapłaci co najmniej 3600 dolarów

17 1 rozwiązanie – szukana proporcja to 57%

18 1 rozwiązanie – powierzchnia ogrodu to 104 m2


